
 
 
 
Pressebericht 

GZV Hannover 

 

Der Vorsitzende J. Brunngräber eröffnete die Maiversammlung pünktlich um 18.00 Uhr 

und begrüßte die wieder sehr zahlreich erschienenen Mitglieder aufs Herzlichste. 

 

Die Tagesordnung wurde vom Vorsitzenden und die Niederschrift der Aprilversammlung 

vom Schriftführer E. Freimann verlesen. Beide Protokolle wurden einstimmig genehmigt. 

 

Der Punkt Totenehrung konnte entfallen.  

 

Unter Aufnahme neuer Mitglieder wurde der Zfr. Heinz Hollmann, Bielefeld - er züchtet 

Zwerg Wyandotten - einstimmig aufgenommen. 

 

Berichte:  

Von der Landesverbandstagung in Verden gaben R. Nebe u. J. Brunngräber ausführliche 

Berichte. Der gesamte Ablauf der Tagung wird in den Fachzeitschriften veröffentlicht. 

Vom Ablauf der VZI–Tagung gab R. Moorhof einen ausführlichen Bericht. 

 

Bericht M. Schmidt.  

In der Zuchtanlage des RGZV Wedemark–Wiechendorf fand am 1. Mai das traditionelle 

Hahnenkrähen statt. Bei sehr schönem Wetter wurde den vielen Besuchern ein großes 

Beiprogramm geboten. Es war für die Region Wedemark ein Volksfest und eine Werbung 

für die Rassegeflügelzucht.  

 

In der Juniversammlung werden uns folgende Rassen vorgestellt: Federfüßige Zwerge 

goldhalsig, Süddeutsche Kohllerchen. 

 

In der Tierbesprechung stellte uns St. Grundmeier in einem sehr guten Beitrag Puten 

rotflügel vor. Indische Zwergkämpfer von Th. Friedrich stellte uns H. Edzards in einem 

übersichtlichen Beitrag vor. Dänische Stieglitze von E. Kowert wurden uns von U. Lahme 

in einem sehr guten Vortrag näher gebracht.  

 

Wichtig:  

Die Deutsche Messe AG Hannover teilte uns mit, dass lt. neuem Gesetz Kataloge ab 2010 

wie Bücher versteuert werden. Dies bedeutet, dass der Katalogpreis der Deutschen 

Junggeflügelschau 2010 von bisher 7 % = 14,50 € auf 19 % = 19,00 € angehoben wird. 

In den neuen Meldepapieren wurde dies bereits geändert. 

 

Neue Ministerin in Niedersachsen für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten ist Frau 

Grotelüschen. 

 

Auf der Bundestagung in Freudenstadt wird der Ehrenvorsitzende P. Risch unseren Verein 

vertreten.  

 

G. Aselmann gab die letzen Impftermine bekannt.  

 

Der Vorsitzende J. Brunngräber beendete die Versammlung um 19.50 Uhr und wünschte 

allen eine gesunde Heimfahrt. 

 

E. Freimann, Schriftwart 


